

Не знаю, что меня задолбало больше: романтизация болезней или избирательное отношение в этом плане.

Вот девушка из истории « [Ответ немного предсказуем](#) » носит очки без диоптрий «просто так». Потому что считает это строгим стильным аксессуаром, дающим поблажки в макияже. Но ведь плохое зрение — это болезнь. Для многих людей даже почти инвалидность. Давайте тогда начнём носить ненастоящие слуховые аппараты. А что, они тоже выглядят вполне стильно, и к тому же можно игнорировать, что говорит начальник, не боясь при этом получить выговор. Или костыли и трости. Не обязательно везде по городу с ними ходить, но в автобусе гарантированно уступят место.

Про то, что у нас в обществе сейчас каждый второй — социофоб с депрессией, можно ещё десяток задолбашек написать. Раз быть психически больным сейчас в моде, почему никто не приписывает себе слабоумие, олигофрению или синдром прыгающего француза на Майне?

Так что давайте начнём, наконец, уважительно относиться к болезням, потому что то, что для вас «модная деталь гардероба» или «уважительная причина не идти на работу», то для других тяжёлая ноша, на избавление от которой они тратят кучу сил, времени и денег.

[Read Full Article](#)